 	 Дело № 5 – 51-260/2019

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

25 сентября 2019 года                                            	   	                		    г. Керчь 
	
Мировой судья судебного участка № 51 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым, по адресу: Республика Крым, г. Керчь, ул. Фурманова, 9, Урюпина С.С., 
с участием лица привлекаемого к административной ответственности,  Дерека Д.В.,
рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из ОГИБДД УМВД России по г. Керчи в отношении: 
Дерека Д.В., /изъято/ ,      
привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

Дерека Д.В., привлекается к административной ответственности по ч.1 ст.20.25. КоАП РФ.
Согласно протоколу об административном правонарушении /изъято/ (л.д.1), Дерека Д.В., по месту своего жительства Республика Крым, г. Керчь ул. Нестерова, д. /изъято/ , кв. /изъято/ ,   в установленный законом 60-дневный срок, т.е. до 00 часов 01 минуты 31.08.2019 года, не оплатил штраф в размере 500 (пятьсот) рублей наложенный на него Постановлением по делу об административном правонарушении /изъято/  от 17.05.2019 года (вступившим в законную силу 01.07.2019 года) за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.9. КоАП РФ.
В судебном заседании Дерека Д.В., полностью признал свою вину, в содеянном раскаялся.
Заслушав показания лица, привлекаемого к административной ответственности, изучив материалы дела, суд пришел к следующему.
Часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ, предусматривает административную ответственность, за не своевременную оплату административного штрафа, в установленный срок. 
Согласно ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60-дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Факт наложения административного штрафа в размере 500 рублей, подтверждается Постановлением по делу об административном правонарушении № /изъято/  от 17.05.2019 года (л.д.2). 
Постановление обжаловано не было и вступило в законную силу 01.07.2019 года.
Согласно материалам дела, рассрочка или отсрочка платежа назначенного штрафа Дерека В.Д., не предоставлялись. 
Частью 1 статьи 4.8 КоАП РФ, установлено, что сроки, предусмотренные настоящим Кодексом, исчисляются часами, сутками, днями, месяцами, годами. Течение срока, определенного периодом, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено начало срока.
Следовательно, срок для добровольной уплаты штрафа исчислялся с 02.07.2019 года по 30.08.2019 года, до 24 часов 00 минут. 
Однако, в данный период времени штраф оплачен не был, что подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении /изъято/ (л.д.1), устными и письменными (л.д.1) показаниями лица, привлекаемого к административной ответственности; справкой из ОГИБДД УМВД России по г. Керчи из которой следует, что сведения об оплате административного штрафа по постановлению по делу об административном правонарушении /изъято/  от 17.05.2019 года, не поступали.
Таким образом, действия Дерека Д.В. по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа, в установленный законом срок - квалифицированы верно, а его вина полностью доказана.
	При назначении наказания суд учитывает степень общественной опасности данного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение; обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Из данных о личности судом установлено, что Дерека Д.В., /изъято/; иных данных о личности и имущественном положении суду не представлено. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом по делу не установлено; к обстоятельствам смягчающим суд относит признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетних детей.
С учетом всех обстоятельств, суд считает, что наказание необходимо избрать в виде административного штрафа,  исходя из санкции ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 4.1 – 4.3; ч.1 ст.20.25, 23.1, 29.4 - 29.7, 29.10, 30.1-30.3 КоАП РФ, суд:

ПОСТАНОВИЛ:

Дерека Д.В. признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначить  наказание в виде /изъято/
Реквизиты для оплаты административного штрафа: /изъято/ 
Адрес взыскателя: /изъято/ 
Административный штраф должен быть оплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60-ти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ; за несвоевременную оплату назначенного административного штрафа, наступает административная ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано или опротестовано в Керченский городской суд Республики Крым, в течение 10 суток, с момента его получения или вручения.
Мировой судья( подпись) С.С. Урюпина
ДЕПЕРСОНИФИКАЦИЮ
Лингвистический контроль
произвел
Помощник судьи __________ В.В. Морозова

СОГЛАСОВАНО

Судья_________ С.С. Урюпина

«_25_» _октября_ 2019 г.

